

## XII НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНГРЕСС КАРДИОЛОГІВ УКРАЇНИ

21–23 вересня 2011 г. в Українському домі відбувся XII Національний конгрес кардіологів України, який востаннє впродовж кількох років став одним із найбільш очікуваних подій не тільки серед спеціалістів світу кардіології та кардіохірургії, але й багатьох інших. Врештешки патологія серцево-судинної системи є однією з найбільш насущних проблем у медичному світі, з якою стикається кожен лікар у процесі своєї роботи.

XII Конгрес пройшов особливо торжественно не тільки тому, що він відбувся напередодні Всесвітнього дня серця. В 2011 г. відзначається 75 років від заснування в сфері кардіології в нашій країні — Національному науковому центру «Інститут кардіології імені академіка Н.Д. Стражеско» НАМН України і 135 років від дня народження його засновника — всесвітньо відомого вченого Ніколая Дмитровича Стражеско.

Офіційне відкриття Конгресу, відбулося 21 вересня в Національному академічному театрі опери та балету України ім. Т.Г. Шевченка, почалося з привітання **Николая Азарова**, прем'єр-міністра України. Він висловив глибоке поваження всім присутнім і побажав подальших професійних успіхів і нових досягнень.

К привітанням прем'єр-міністра приєднався і **Александр Анищенко**, міністр охорони здоров'я України, відзначивши позитивну динаміку в наданні ефективної допомоги пацієнтам з серцево-судинними захворюваннями. В відкритті Конгресу взяли участь не тільки українські кардіологи, але й іноземні спеціалісти — професор П. Вердас (Греція) і професор А. Ажеж (Франція).

В честь таких знаменитих ювілеїв в історії української кардіології професор **В.Н. Коваленко**, директор ННЦ «Інститут кардіології ім. Н.Д. Стражеско», Президент Асоціації кардіологів України, академік НАМН України, не тільки присвятив всіх в історію розвитку провідного закладу і досягнення його засновника, але й поділився своїми думками на майбутнє. Він відзначив, що в світлі розвиваючихся комунікаційних технологій у всіх лікувальних закладах необхідно створювати онлайн-кабінети, де спеціалісти з допомогою інтернету зможуть отримати консультацію більш досвідчених колег не тільки з різних регіонів країни, але й з усього світу, що значно підвищить якість надання допомоги пацієнтам.

На такій оптимістичній ноті відбулося офіційне відкриття Конгресу, святкову атмосферу якого підтримали музичні привітання В. Гришко і Р. Кушини.

Слід відзначити, що в цьому році в роботі Конгресу взяли участь спеціалісти не тільки з України, але й з Росії, Австрії, Японії, Італії, Франції, Греції, Голландії, Венгрії, Латвії, Турції, Словенії, Чехії, Австралії. Всього було задіяно більш як 3 тис. лікарів і вчених.

В рамках Конгресу відбулося кілька значимих заходів. В частині, IV Українсько-французький форум, загальні засідання Асоціації кардіологів України і Європейського кардіологічного товариства (European Society of Cardiology) і Міжнародного товариства здоров'я судин (International Society of Vascular Health), а також Асоціації інтервенційних кардіо-

логів України, яка була заснована в цьому році, і Європейської ініціативи «Стент для життя», Європейської асоціації перкутанних втручань; Асоціації аритмологів України і Європейської асоціації серцевого ритму.



Крім того, в рамках конгресу відбулися робочі засідання Всеукраїнського загального об'єднання «Против гіпертензії», Українського товариства по атеросклерозу, Української асоціації спеціалістів по серцевій недостатності.

Якщо говорити в цифрах, то за 3 дні, в течение

яких відбувся Конгрес, відбулося 17 пленарних, 3 науково-інформаційних і 6 наукових засідань, 6 круглих столів, 6 наукових дискусій, 5 науково-практичних симпозиумів і освітній семінар по неотложним стаянням в кардіології. Було заслушано 148 доповідей і обговорено 39 стендових повідомлень. Лідуючі спеціалісти в області кардіології не тільки в Україні, але й за її межами, поділилися своїм досвідом, прочитавши в загальній складності 13 лекцій і провели 6 мастер-класів і тренінг GCP «Ісследования в кардіології».

В рамках Конгресу був проведений конкурс молодих вчених, переможцями якого стали І. Мазур, І. Волошина, М. Гельмедова, А. Шевелюк, К. Яновская, С. Чернюк.

Крім того, Премію Асоціації отримали і молоді вчені, які гідно представили нашу країну на міжнародних конгресах: Я. Лутай, О. Барнет, В. Володин. Ця нагорода вже не перший рік вручається при підтримці американського кардіолога, професора І. Гуссака.

В рамках Конгресу були освітлені найбільш актуальні теми в кардіології, такі як гострий коронарний синдром, ішемічна хвороба серця, артеріальна гіпертензія, серцева недостатність, порушення серцевого ритму, а також перебіг серцево-судинних захворювань, ускладнених цукровим діабетом, метаболічним синдромом, а також функціональні методи діагностики цих захворювань.

Також були відзначені досягнення вчених і лікарів в українській кардіології. Були представлені результати досліджень не тільки зарубіжних спеціалістів, але й проводимих українськими кардіологами. Так, були отримані перші дані щодо діагностики і лікування хронічної серцевої недостатності в Україні на групі більш як 2 тис. пацієнтів. Більш того, сучасні методи лікування були впроваджені в багатьох лікувальних закладах нашої країни.

Закінчення Конгресу було ознаменовано утвердженням рекомендацій Асоціації кардіологів України і прийняттям резолюції.

<http://www.apteka.ua/article/97623>